
Politični ogled. 
— Rusko - avstrijska pogajanja za sporazum so se 

menda zopet ustavila, ker dela kralj Ferdinand bolgarski, 
ki se sedaj mudi v Petrogradn, na to, da se upoštevajo 
bolgarske žeije po Makedoniji in nasprotuje temu, da bi 
Avsttija in Rusija sklenile pogodbo, glasom katere bi se 
imelo na Balkana vzdržati dosedanje stanje. Ali se spora
zum med Avstrijo in Rusijo sklene, je odvisno od tega, 
kakšno stališče zavzame Rusija nasproti bolgarskim težnjam. 

— Špansko. Volitve so določene na 15. maj. Mini
strski predsednik Canalejas je zagotavljal, da se vlada ne 
bo vmešavala v volilni boj V polni meri se bo oziralo na 
pravice volilcev. Vlada bo morda celo izvajala posledice iz 
izida novih volite«/ in odstopila) ako bi v novi zbornici ne 
imela večine. Canalejas se hoče popolnoma podvreči volji 
španskega ljudstva. Vendar upa ministrski predsednik, da 
bo radi svojega nepristranskega zadržanja v volilnem boju in 
radi vfadnega programa dobil večino v zbornici. 

Mala politična naznanila. 
Dne 4. sušca : Iz zaresljivih >irov se poroča, da 

bo hrvaški deželni zbor sklican dne 18. t. m. — Na Hr
vaškem sklicujejo soc. demokrati po vseh večjih krajih de
žele ljudske shode, da protestirajo proti vladi bana Toma
šica in koaliciji. — Poroča se, da so nesporazumljenja, ki 
so vladala med nemškim cesarjem Viljemom in angleškim 
kraljem Edvardom, popolnoma odstranjena. 

Dne 5. sušca : Češki deželni odbor je sklenil, da 
se iz deželnih sredstev ničesar ne izda za stan vanja 
orožništva in vojaštva. Vsled tega se bo prihranilo v de-
želnem proračuna dva milijona kron. — Ogrski ministrski 
predsednik grof Khaen je izjavil, da je položaj za vlado 
ugoden. Zbornica se razpasti okoli 24. t. m. nanovo pa 
skliče meseca junija. — Grška zbornica je včeraj sprejela 
revizijo ustave. 

Dne 6. sušca : Poroča se, da bosta potovala v Pe
trograd razun srbskega kralja Petra tudi rumunski presto
lonaslednik in črnogorski knez. — V Gradec so došli 3. t. 
m. iz Belgrada črnogorski izseljenci, ki jih je srbska vlada 
izgnala iz * Srbije. Vsi potujejo v Švico ali v Ameriko. 
Izseljenci trdijo, da se je izvršil izgon iz Srbije vsled želje 
ruskega carja Nikolaja. — Srbski kralj Peter namerava 
potovati tndi v Rim ter je tje že odposlal poslanika po
sredovalca. 

Dne 7. sušca : V Szegethu na Ogrskem bi se imel 
včeraj vršiti ustanovni shod nove vladne stranke Socialni 
demokratje so priredili velikanske demonstracije in mani

festacije za splošno in enako volilno pravico in so grofa 
Ti6ZO, ki je tudi došel na shod, obmetavali z gnjilimi jajci. 
— Cesar je v etaj sprejel barona Bienertha v daljši avdi
jenci. — V Krakova so v soboto zaprli več oseb, ki so 
osumljeni vohunstva za Rusijo. Našli so mnogo obtežilnih 
snovi. — V Monakovem na Bavarskem je bila včeraj ve
lika demonstracija za ustavo. Množica je zahtevala od 
kneza, da da ustavo do 19. marca. 

Dne 8. sušca : Srbski zunanji minister Milovanov č 
se dogovarja, kakor se poroča, v Car.gradu s turško vlado 
poleg drugih točk tudi o gradbi železnice od Donavo do Ja
dranskega morja in o uvozu srbskih vojnih potrebščin za 
dobo 5 let skozi Solun. — Srbski vojni minister Marinovič 
je vložil prošnjo za odstop. — Srbski kralj Peter namerava 
obiskati tudi dunajski dvor. Če pride do obiska, ga vrne 
prestolonaslednik. — V Berolinu je v nedeljo socialnode
mokraško delavstvo zopet manifestiralo za splošno, enako 
in direktno volilno pravico. Prišlo je tudi do manjših spo
padov s policijo, ki je bila vsa na nogah. Demonstrante 
se ceni na 100.000. — Hrvaški list »Obzor" poroča, daje 
razpust goriškega deželnega zbora gotova stvar in da se 
izvrši v kratkem. 


